

# Новости из "Сказки"

№112 Октябрь 2024г.

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение Детский сад комбинированного вида №1 «СКАЗКА» г. Белореченск

Детство - счастливая пора, когда сказка легко становится былью, сбываются мечты и происходят чудеса.

# KALUN TPASĄHIKN N 5YĄKIN

### «Осень в гости к нам пришла!»

Традиционно, в нашем в детском саду, во всех возрастных группах прошли праздничные мероприятия, посвящённые времени года Осень

Праздник в детском саду — это всегда удивительные чудеса, волшебные краски, звонкий смех воспитанников, море улыбок и веселья. Хоть и говорят, что осень унылая пора, но дети как никто другой, способны радоваться шороху золотистых опавших листьев под ногами, дождику, под которым так интересно гулять под зонтиком, обув резиновые сапожки. Вот почему праздник осени в детском саду является одним из самых любимых у нашей детворы. Мероприятия были веселыми, яркими, увлекательными. Воспитанники показали свои умения и навыки в творческих номерах, танцах, песнях, играх. Гости, родители получили много позитивных эмоций от увиденных представлений.









#### Выставка «Что нам осень принесла»



В детском саду прошла выставка совместного родителей «Осенние фантазии». Дети и родители активно приняли участие в изготовлении поделок, где проявили фантазию и творчество. Коллектив детского сада благодарит родителей участвующих в выставке.



#### «Будем праздновать Покров»

Каждый год 14 октября православные христиане отмечают один из великих праздников - Покров Пресвятой Богородицы. Это любимый народом праздник имеет богатую историю и традиции.

Педагоги старшей группы казачьей направленности Марикян К.В., Новоженюк Н.И., с музыкальным руководителем Уточкиной А.А., провели с детьми мероприятие «Покров Пресвятой Богородицы».

Рассказали историю праздника, познакомили с народными традициями, пословицами и поверьями на



Покров. Веселым хороводом дети вошли в нарядный музыкальный зал. На празднике прозвучали русские народные песни, хороводы. Игры. Мальчики показали танец с ложками, девочки исполнили танец «Капельки», ребята водили хоровод «Осень Золотинушка» и с удовольствием исполнили задорный русский народный танец «Кадриль». Праздник прошел шумно и оживленно, с азартом и позитивными эмоциями.

#### «День пожилых людей»

1 октября - Международный День пожилых людей. Этот праздник дает прекрасную возможность выразить глубокое уважение и сказать теплые слова благодарности всем пожилым людям за их добросовестный труд, за их огромный жизненный опыт, доброту, мудрость.

«Нам года – не беда!» - под таким названием прошло развлечение ко дню пожилых людей в подготовительной группе №8 с участием весёлого Карлсона, где принимали поздравления от детей

наши близкие люди пожилого возраста.

Через стихи, песни, танцы, посвященные любимым бабулям и дедулям, дети учатся эмоциональной отзывчивости. Пусть дети смотрят, гордятся ими, и видят в них не только пожилых людей, а тех, кто много знают и умеют, потому что они прожили на этом свете намного дольше нас.



## Советы специалиста :«Как помочь ребенку преодолеть осеннюю хандру»

В межсезонье, когда иммунитет испытывает сильные удары внешней среды, организм страдает от недостатка тепла и солнца, а психика — от изменения привычного уклада жизни. Предлагаем вам несколько простых способов, которые помогут победить детскую хандру и создать хорошее настроение.

- 1. <u>Будьте позитивны</u>. Улыбайтесь, смейтесь и радуйтесь всему хорошему сами и ваши дети начнут радоваться вслед за вами.
- **2.** <u>Много гуляйте</u>. В младшем возрасте отдых от любого умственного труда или эмоциональной нагрузки происходит в движении, значит, чем больше малыш гуляет, бегает и прыгает, тем лучше он отдыхает.
- 3. Делайте зарядку вместе с малышом.
- 4. Сон как лекарство. Помните, что дошкольнику обязательно нужен дневной сон; если не получается уложить малыша днём, значит, он должен заснуть пораньше вечером, чтобы проснуться полностью отдохнувшим.
- 5. <u>Яркие краски жизни</u>. Покупайте малышу яркую одежду. Психологи уверяют, что яркие насыщенные ивета стимулируют и повышают жизненный тонус.
- . 7. Тактильный контакт. Не забывайте обнимать ребёнка несколько раз в день, гладить его по голове, брать за руку, сажать на колени.

Учредитель: Администрация МАДОУ Д/С1 адрес: 352630 г Белореченск, пер. Родниковый 4 Конт.тел. 8(861-55) 76-7-58

Главный редактор Романова Е.А.

Элект. noчтa <u>ckazkablk@mail.ru</u> <u>Adpec caйтa:</u> http://www.skaska.dsbr.ru/